



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.
ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.
ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.
ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.
ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθήνα και αθήνη που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

14038



«ΔΕΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΕΤΑΙ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ»

Και ο Αλεξάντερ Ντάουνερ διαψεύδει διάσκεψη τύπου Camp David για το Κυπριακό

Ο ειδικός σύμβουλος του γενικού γραμματέα του ΟΗΕ για το Κυπριακό Αλεξάντερ Ντάουνερ διέψευσε κατά τη συνάντησή του με τον πρόεδρο του ΔΗΣΥ Νίκο Αναστασιάδη, τις πληροφορίες ότι ο διεθνής οργανισμός προτίθεται να μετατρέψει σε εντατική διαπραγμάτευση, τύπου Camp David, τη συνάντηση του Γενικού Γραμματέα με τον Κύπριο πρόεδρο Δημήτρη Χριστόφια και τον Τουρκοκύπριο ηγέτη Ντερβίς Ερογλου, στα τέλη Οκτωβρίου.

Κυπριακά μέσα μαζικής ενημέρωσης είχαν μεταδώσει πληροφορίες, που ανέφεραν ότι τα Ηνωμένα Έθνη έχουν προγραμματίσει εντατικές συνομιλίες μιας εβδομάδας σε απομονωμένο αγρόκτημα στο Λονγκ Άιλαντ. Ο κ. Αναστασιά-

δης, μετά τη συνάντηση, δήλωσε ότι έθεσε στον κ. Ντάουνερ τις πληροφορίες αυτές και εκείνος του ανέφερε κατηγορηματικά ότι δεν προγραμματίζεται κάτι τέτοιο.

Εξάλλου, ο κ. Αναστασιάδης σημείωσε ότι με τον αξιωματούχο των Ηνωμένων Εθνών συζητήσε τις πρόσφατες προκλητικές δηλώσεις του Τούρκου πρωθυπουργού και επισήμανε ότι εξέφρασε στον Αλεξάντερ Ντάουνερ τη δυσαρέσκεια και την ανησυχία του για τη γενικότερη τουρκική στάση.

Τέλος, ανέφερε ότι ενημερώθηκε για την επιθυμία των Ηνωμένων Εθνών να δουν να εντατικοποιείται ο κύκλος των συνομιλιών για το Κυπριακό και να φτάνουν σε κάποια λύση.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο υποστράτηγος Ανδρέας Πετρίδης νέος υπαρχηγός της Εθνικής Φρουράς

Το Υπουργικό Συμβούλιο, σύμφωνα με τις πρόνοιες του νόμου περί Εθνικής Φρουράς, διόρισε τον υποστράτηγο Ανδρέα Πετρίδη ως υπαρχηγό της Εθνικής Φρουράς, για περίοδο δύο ετών, όπως ανακοίνωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέφανος Στεφάνου. Ο κ. Στεφάνου ανέφερε ότι «ο κ. Πετρίδης υπηρετεί την Εθνική Φρουρά στο βαθμό του υποστράτηγου τα τελευταία πέντε χρόνια». Όπως είπε, ο κ. Πετρίδης γεννήθηκε στις 17 Οκτωβρίου 1957 και διορίστηκε με το βαθμό του ανθυπολοχαγού στο όπλο του πεζικού του στρατού ξηράς από τις 10 Ιανουαρίου 1977. Έγινε υπολοχαγός την 1η Ιουνίου 1980, λοχαγός την 1η Σεπτεμβρίου 1985, ταγματάρχης την 1η Σεπτεμβρίου 1990, αντισυνταγματάρχης στις 15 Δεκεμβρίου 1995, συνταγματάρχης στις 31 Δεκεμβρίου 2001, ταξίαρχος την 1η Απριλίου 2004 και υποστράτηγος στις 21 Ιουλίου 2006, είπε ο κ.

Στεφάνου. Όσον αφορά τη διοικητική πείρα που διαθέτει ο κ. Πετρίδης, ο κ. Στεφάνου είπε ότι διητέλεσε διοικητής υπομονάδας και διοικητής μονάδας για σειρά ετών, και ότι η επιτελική του εμπειρία αφορά τη θέση του διευθυντή του επιτελικού γραφείου του συντάγματος πεζικού, επιτελής επιτελικού γραφείου του ΓΕΕΦ, διευθυντής επιτελικού γραφείου της 4ης Ταξιαρχίας Πεζικού, και διευθυντής του επιτελικού γραφείου του ΓΕΕΦ επίσης για σειρά ετών.

«Η επιλογή έγινε μεταξύ δύο ανώτατων αξιωματικών διότι,

σύμφωνα με το νόμο, πρέπει να είναι στο βαθμό του υποστράτηγου και η Εθνική Φρουρά διαθέτει δύο υποστράτηγους, ο ένας είναι ο κ. Ανδρέας Πετρίδης και ο άλλος ο κ. Ιεροδιακόνου. Πρόκειται για δύο εξαιρετους ανώτατους αξιωματικούς της Εθνικής Φρουράς. Ο κ. Πετρίδης είναι αρχαιότερος στο βαθμό του υποστράτηγου και κατά την αξιολόγηση, που λήφθηκαν υπόψη διάφορα ζητήματα, τελικά το Υπουργικό Συμβούλιο αποφάσισε το διορισμό του υποστράτηγου Ανδρέα Πετρίδη», ανέφερε ο κ. Στεφάνου.

